
Ata da 27ª Sessão Ordinária do 4º Período da 14ª Legislatura

Aos 09 dias do mês de outubro de 2024, na Câmara Municipal de Ielmo
Marinho/RN,  situada  na  Rua  José  Camilo  Bezerra  S/N  Centro,  sob  a
presidência  do  vereador  Adriano,  reuniram-se os  seguintes  vereadores:
Dida,  Pio,  Bastinho,  Breno  Marreiro,  Leto,  João  Zacarias,  Junior  do
Mercadinho  e  João  Garcia.  Com  a  palavra  o  presidente  da  sessão,  o
vereador  Galego,  cumprimenta  a  todos  presentes  e  declara  aberta  a
presente sessão, em seguida pede para o vereador Dida, faça a leitura da
ata da sessão anterior, após a leitura, o presidente abre a discussão sobre
o teor da ata, não havendo alteração a ata foi  aprovada. Como não há
nenhuma  matéria  a  ser  colocada  em  pauta,  o  Presidente  inicia  as
comunicações parlamentares; O presidente concede a palavra ao Vereador
Bastinho;  que  cumprimenta  todos  os  presentes  e  inicia  suas  palavras
agradecendo a Deus e ao povo pela oportunidade de continuar atuando
nesta casa. Expressa sua gratidão, destacando que seu compromisso diário
é  trabalhar  pelo  bem  da  população,  ajudando  especialmente  os  mais
necessitados. Ressalta também que, com a graça de Deus, ele e os demais
vereadores continuarão a trabalhar em prol do município. O presidente
concede a palavra ao vereador  Dida;  que saúda a todos os presentes e
inicia suas colocações expressando sua gratidão a Deus pela oportunidade
de representar o povo de Ielmo Marinho no legislativo durante os últimos
quatro anos. Em seguida, menciona que, em sua região, houve abuso de
poder  econômico,  o  que  afetou  o  resultado  esperado  de  sua  votação.
Apesar disso, ele afirma que isso faz parte do processo natural da política.
Menciona que, mesmo com essas dificuldades, foi o vereador mais votado
em sua comunidade e agradece os 378 votos de confiança que recebeu da
população  de  Ielmo  Marinho.  Em  seguida,  finaliza  reafirmando  seu
compromisso de continuar contribuindo para o município, destacando que
sua missão ainda não foi  concluída. O presidente concede a palavra ao
vereador  Pio; que  saúda  a  todos  os  presentes  e  inicia  suas  palavras
parabenizando  o  prefeito  eleito,  Fernando,  e  sua  esposa.  Em  seguida,
registra sua gratidão primeiramente a Deus, à sua família, aos amigos e ao
povo que o apoiou durante sua jornada política. Destaca o empenho de
quem esteve ao seu lado em cada caminhada e enfatiza que, a partir de
1.º de janeiro, será o momento de deixar de lado as bandeiras partidárias



e  focar  no  trabalho  em  prol  da  população.  Menciona  também  que
Fernando,  como  vereador,  sempre  atendeu  ao  povo  e,  agora,  como
prefeito,  acredita que ele fará ainda mais.  Em seguida, afirma que está
disposto  a  colaborar  com  Fernando  e  apoiar  seus  projetos,  buscando
sempre o melhor para Ielmo Marinho. Finaliza agradecendo novamente a
Deus, à sua família e às pessoas humildes que o apoiaram. Reafirma seu
compromisso com a população de Ielmo Marinho e agradece pelos 570
votos recebidos, garantindo que continuará fazendo o que mais gosta, que
é estar  perto das  pessoas no dia  a  dia  e  ajudá-las  da melhor  maneira
possível. O presidente concede a palavra ao vereador  Leto; que saúda a
todos  os  presentes  e  inicia  suas  palavras  cumprimentando  o  prefeito
eleito, Fernando, e sua esposa. Em seguida, expressa sua gratidão a Deus e
ao  povo de  Ielmo  Marinho  pelas  escolhas  feitas  nas  eleições  de  6  de
outubro.  Destaca  a  importância  do  voto  como  um  ato  democrático  e
afirma que não se deve criticar os eleitos, pois a decisão foi do povo. Em
seguida, reforça seu desejo de que Ielmo Marinho siga no caminho certo e
reafirma seu compromisso de trabalhar  em prol  da população.  Finaliza
agradecendo aos 826 eleitores que depositaram sua confiança e deseja
que  Deus  esteja  presente  na  vida  de  todos.  O  presidente  concede  a
palavra ao vereador Jõao Zacarias; que saúda a todos os presentes e inicia
sua  fala  cumprimentando  o  prefeito  Fernando  e  a  primeira-dama.  Em
seguida, expressa sua gratidão a Deus, à sua família e aos 579 eleitores
que  lhe  deram  a  oportunidade  de  continuar  fazendo  o  seu  trabalho.
Reafirmou o seu compromisso com a população, assegurando que, a partir
de  1º  de  janeiro,  estará  ao  lado  do  prefeito  Fernando  para  mudar  a
história  do  município.  Destacou  também  a  necessidade  de  agir  em
benefício  do  povo,  que  não  pode  mais  sofrer.  Concluiu  agradecendo
novamente  e  prometendo  que  dará  o  máximo  de  esforço  para  buscar
melhorias para a população. O presidente concede a palavra ao vereador
Jõao  Garcia;  que  saúda  a  todos  os  presentes  e  inicia  suas  palavras
cumprimentando o prefeito eleito,  Fernando e sua esposa. Em seguida,
expressa  sua  gratidão  ao  povo  de  Ielmo  Marinho  pela  coragem  e
determinação, destacando que a campanha foi uma batalha, mas também
uma  vitória.  Agradeceu  pelos  5.129  votos  recebidos  por  Fernando,
ressaltando  que  foram  votos  de  pessoas  que  não  se  venderam  ou  se



corromperam.  Também  agradeceu  pelos  530  votos  que  recebeu,
enfatizando que esses votos foram de amigos, familiares e cidadãos que
abraçaram a causa e manifestou sua felicidade por ter o apoio de pessoas
honestas e comprometidas, que enfrentaram uma campanha difícil contra
uma máquina que tentava corromper eleitores.  Em seguida, destacou que
sua  atuação  ao  longo  de  quatro  anos  foi  reconhecida  pelo  povo,  que
acreditou em seu trabalho e em sua defesa por um Ielmo Marinho melhor.
Mencionou que a ex-prefeita chorou ao perder a eleição e que o povo
mostrou, nas urnas, que merece respeito e dignidade. O mesmo abordou
questões de gestão, reiterando o contrato com a empresa Tech Prol, no
qual não foi realizado nenhum pagamento, o que levou a empresa a retirar
a cadeira odontológica. Em seguida, questiona onde estavam os recursos
destinados ao município, enfatizando a importância da transparência e da
fiscalização.  Em seguida, finaliza expressando sua gratidão a Deus, à sua
família,  aos  amigos  e  ao  novo prefeito,  acreditando que  a  mudança  é
possível e que a era de má gestão chegou ao fim. O presidente faculta a
palavra ao vereador Júnior do Mercadinho; que inicia cumprimentando os
colegas  vereadores  e  o  público  presente,  em especial  o  prefeito  eleito
Fernando e a primeira-dama Adriana. Em seguida, agradece ao povo de
Ielmo Marinho pelos  5.129  votos  que  elegeram Fernando  e  pelos  572
votos  que  o  reelegeram  para  seu  quinto  mandato,  destacando  que
continuará  a  trabalhar  pelo  povo,  acreditando que o  novo governo de
Fernando trará melhorias para o município. O mesmo ressaltou que deve
essa honra ao povo de Ielmo Marinho e afirmou que todos os colegas
vereadores  também  são  vencedores,  mesmo  aqueles  que,  devido  à
matemática política, não conseguiram uma cadeira. Além disso, afirma que
os nove vereadores presentes que mereciam continuar, pois foram os mais
votados. Finaliza afirmando que a vitória de Fernando foi uma prova de
que  o  povo  de  Ielmo  Marinho  aprendeu  a  votar,  priorizando  quem
realmente  trabalha.  Vereador  Dida pede  direito  de  menção,  sendo
concedido 1 minuto; O mesmo agradece as palavras de apoio do vereador
Júnior e afirmou que não se arrepende de ter defendido a candidatura de
Fernando,  apesar  dos  desafios  enfrentados  com  a  força  da  máquina
política.  Destaca que faria tudo novamente para apoiar  o progresso de
Ielmo Marinho e menciona que está feliz e de cabeça erguida, valorizando



o trabalho realizado em conjunto com os demais vereadores, mesmo nos
momentos  de  embate,  que  considera  naturais  no  ambiente  legislativo.
Vereador João Garcia pede direito de menção, sendo concedido 1 minuto;
O  mesmo  ressalta  que,  independentemente  de  estar  ou  não  com
mandato,  continuará  ao  lado  do  povo,  defendendo  o  que  acredita  e
colaborando com o novo prefeito Fernando para construir um novo Ielmo
Marinho. Expressa sua felicidade pela integridade das pessoas durante a
campanha, mencionando que, apesar das tentativas de compra de apoio, a
população demonstrou caráter e dignidade, rejeitando essas práticas. Em
seguida, destacou que o dinheiro desperdiçado na campanha foi  o que
faltou  ao  povo  em  saúde  e  educação  nos  últimos  quatro  anos,  o  que
fortalece  ainda  mais  seu  compromisso  em trabalhar  pelo  município.  O
presidente faculta  a  palavra  ao vereador  Breno Marreiro;  que saúda a
todos  os  presentes  e  inicia  suas  palavras  agradecendo  a  Deus  pela
oportunidade  de continuar.  Parabeniza  o  prefeito  eleito,  Fernando,  e  a
primeira-dama, Adriana. Com gratidão, destaca os 1.046 votos recebidos,
tornando-se  o  vereador  mais  votado  da  história  de  Ielmo  Marinho,  e
expressa  sua  alegria  pelo  reconhecimento  do  seu  trabalho.  O  Mesmo
garante  que  continuará  presente  nas  comunidades  e  na  vida  dos
moradores, mantendo suas portas sempre abertas. Em seguida, também
parabeniza  os  vereadores  eleitos,  especialmente  os  novatos  Tonhão  e
Naide, desejando-lhes sucesso. Finaliza com uma mensagem de esperança
e reafirma seu compromisso de trabalhar pelo município, juntamente com
os  colegas  vereadores.  Em  seguida,  o  presidente  declara  encerrada  a
presente  sessão  convocando  outra  para  o  próximo  dia  útil  no  horário
regimental.


